

彩信名称：“青柠之家”手机报（2015 年 2 月 5 日）



【细雨霏霏，滴下的是青柠之家对你的丝丝牵挂；雪花飘飘，洒落的是青柠之家对你的殷殷祝福。祝各位青柠小友度过一个轻松愉快的寒假，过个喜气“羊羊”的新年！】

2015 年 2 月 5 日 星期四

“青柠之家”手机报第 6 期

主办：共青团马鞍山技师学院职业技术学院委员会

-----本期导读-----

【**共青影像**】

【**纵览天下**】

【**致 90 年代**】

【**品书赏景**】

【**青柠人物**】

【**共青影像**】2014 年度 11、12 月份团委要闻

我院原创公益话剧《心泉》荣获安徽省首届技工院校文艺展演二等奖

12 月 13 日，安徽省首届技工院校文艺展演决赛在芜湖县艺术中心拉开帷幕。我院推荐的原创话剧《心泉》，从取材到编、导、排、演均来自马鞍山技师学院，脚本根据我院师生为身患白血病的沈靳同学汇聚大爱的真实事迹改编，甄选 11 位中职生演员、历时两个月的排演而成。在各地市技工院校选送的百个参赛节目中，《心泉》凭借跌宕起伏的剧本创作和完美惊艳的舞台表现，荣获本次大赛二等奖的优异成绩。



我院少数民族团结进步教育基地 2014 再获佳绩

11月3日至6日，安徽省第七届少数民族传统体育运动会在安庆市隆重举行。来自全省16支省辖市代表队、16个少数民族的493名运动员在武术、蹴球等7大项、43个小项中展开激烈角逐。我院选派的10名参赛学生在蹴球、陀螺两个项目的比赛中，不畏强手，奋勇拼搏，一举斩获3金、5银、4铜，且所有参赛学生无一奖牌旁落。



我院青年教工参加第十届“振兴杯”全国青年职业技能大赛

11月4日至7日，第十届“振兴杯”全国青年职业技能大赛在沈阳开赛。来自全国30个省区市及解放军、铁道等行业的284名选手展开激烈争夺。我院青年教工苏新、王举俊作为安徽省共青团青工团队选手参加比赛，取得优异成绩，尤其苏新老师喜获计算机网络管理员工种全国第七名的好成绩。

团市委一行深入我院开展“共青团与人大代表、政协委员面对面”主题活动

12月25日，2015年“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动在我院行政楼会议室举行。市人大代表、政协委员，以及来自我市各高校、企业、共青团战线的20名代表参加了座谈会。本次座谈主题为“完善青少年社会化服务体系，多渠道打造青少年交友平台”。这是一次青年大学生与人大代表、政协委员真正意义上的“面对面”和“零距离”交流，为完善我市青少年社会化服务体系提供直接推动力。



运动健身我先行 环湖长跑齐动员——我院百名师生参加市第 41 届迎新年环湖长跑活动

12 月 28 日，第 41 届迎新年环湖长跑活动在市体育馆隆重举行。本次活动分设竞技组和健身组两类组别，来自全市各条战线的 500 余名市民参加了竞技组长跑，2000 余名来自行业、学校等战线的市民参加了健身组长跑。我院孟生才老师荣获男子成年竞技组第二名。卢昌清、吴艳同学分获男、女青年竞技组第六名，我院最终获得优秀组织奖的殊荣。



我院艺术类社团志愿者赴市监狱帮教演出

12 月 26 日，我院组织号召五个艺术类社团共 61 名学生志愿者，赴市监狱开展监狱文化帮教演出行动。演出以感恩与和谐为主线，在一个多小时的演出中，我院的 61 名志愿者表演了吉他伴唱、街舞串烧和武术表演，每个节目都精心打造，独具匠心。整场演出既轻松愉悦又发人深思。

我院张斯佳同学喜获雨山区第四届青年歌手大赛三等奖

11 月 11 日，雨山区第四届青年歌手大赛决赛在市四季剧院唱响。我院音乐社学生张斯佳与 40 余名社会各界青年歌手同台竞技。她凭借高亢而富有穿透力的嗓音和端庄大气的舞台风格将一首经典的《My Heart Will Go On》完美演绎，一举夺得三等奖。

开启新篇章 引领心启航——院第十届“新生节”开幕式暨第十九届院学生会 第八届社联成立大会

11 月 21 日，第十届新生节开幕式暨第十九届院学生会 第八届社团联合会成立大会在我院北区报告厅召开。院组织人事处处长季际、团委书记都城、学生处副处长王为刚出席会议。会上，王为刚副处长对新一届学生干部提出了希望和要求；季际处长宣布第十届校园新生节开幕、第十九届院学生会第八届社团联合会正式成立；都城书记宣读新生节活动方案。会上还进行了会旗交接仪式，新一届学生会、社团联合会主席分别发表感言。

我院第 42 期青年党校学员培训班结业考试圆满结束

12 月 24 日，我院第 42 期青年党校学员培训班结业考试在南区教学楼举行。共有 263 名学员参加考试。考场秩序井然有序，学员答题严肃认真。此次考试进一步检验了学员的整体素

质，提高了他们的党性修养，为学院的党员发展工作打下坚实基础。

爱心呵护生命 行动抵御艾滋

2014年12月1日是第27个世界艾滋病日。我院团委以“爱心呵护生命 行动抵御艾滋”为主题，在全院范围内组织开展了防艾专题讲座、“红丝带”祝福树等5个子项艾滋病防治宣传活动，并利用新媒体进行广泛宣传，号召青年大学生从身边做起，从现在做起，向实现“零”艾滋迈进。

【纵览天下】2014年度国内11、12月份十大新闻

中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议

中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议于2013年11月9日至12日在北京召开。全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。

2014年APEC北京会议

11月4日至11日，亚太经合组织（APEC）第二十二次领导人非正式会议在北京举行。这是APEC继2001年上海举办后时隔13年重回中国。此次峰会的主题是：共建面向未来的亚太伙伴关系。本次会议取得了以下成果：展现中国主导权，互联互通获追捧，启动亚太自贸区，中美管控住分歧，中日关系破冰，中韩自贸谈判成功，北京反腐败宣言出台。

习近平与奥巴马会谈

11月12日，国家主席习近平在人民大会堂同美国总统奥巴马举行会谈，就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题坦诚、深入交换意见。双方重申安纳伯格庄园会晤时就发展中美新型大国关系达成的目标，习近平提出要从6个重点方向进一步推进中美新型大国关系建设。会谈取得多项共识和成果。

习近平访问澳门

12月19日，国家主席习近平携夫人彭丽媛乘专机抵达澳门，这是他任国家主席以来首度访问澳门。抵达澳门后，习近平会见了澳门特首崔世安、香港特首梁振英以及澳门各界人士，并看望澳门民众。20日，习近平出席庆祝澳门回归祖国15周年大会暨澳门特别行政区第四届政府就职典礼，并发表重要讲话。

习近平会见萧万长一行

11月9日，习近平在人民大会堂会见台湾两岸共同市场基金会荣誉董事长萧万长一行。习近平指出，两岸双方在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上建立并持续增进

互信，是确保两岸关系和平发展正确方向 and 良好势头的关键。由于两岸间存在一些差异等原因，两岸关系遇到一些困难和阻力在所难免，要尊重彼此对发展道路和社会制度的选择。

习近平出席南京大屠杀死难者国家公祭仪式

12月13日上午，在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。习近平出席并发表讲话，他强调，有了和平稳定，人类才能更好实现自己的梦想。历史告诉我们，和平是需要争取的，和平是需要维护的。只有人人都珍惜和平、维护和平，只有人人都记取战争的惨痛教训，和平才是有希望的。

李克强出席上海合作组织成员国总理第十二次会议

国务院总理李克强当地时间11月29日下午在塔什干出席上海合作组织成员国总理第十二次会议，同与会各国领导人就促进上合组织框架内多领域合作、加强上合组织建设等深入交换意见，达成广泛共识。

推进机关事业单位养老保险制度改革

12月23日，国务院副总理马凯代表国务院向第十二届全国人大常委会第十二次会议作了关于统筹推进城乡社会保障体系建设工作情况的报告。报告中首次明确，机关事业单位养老保险制度改革方案已经国务院常务会议和中央政治局常委会审议通过。改革的基本思路是一个统一、五个同步，将从制度和机制上化解“双轨制”矛盾。

令计划涉嫌严重违纪

12月22日，中纪委发布通告称，令计划因涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。据悉，令计划或涉嫌家族腐败。令计划是2014年以来第四个落马的副国级以上官员。

上海外滩踩踏事件

12月31日23时35分许，正值跨年夜活动，因很多游客市民聚集在上海外滩迎接新年，黄浦区外滩陈毅广场进入和退出的人流对冲，致使有人摔倒，发生踩踏事故。事故造成36人死亡、49人受伤。

【致90年代】

那些值得我们用心去回忆的动画片

1. 《蓝猫淘气三千问》
2. 《数码宝贝》
3. 《美少女战士》
4. 《名侦探柯南》
5. 《七龙珠》

6. 《多啦 A 梦》
7. 《迪迦奥特曼》
8. 《葫芦娃》
9. 《四驱战士》
10. 《樱桃小丸子》

【品书赏景】

书籍推荐：《人性的弱点》

作者：戴尔 卡耐基

本书作者是戴尔 卡耐基，他所著的《人性的弱点》是一部极好的心理学著作，书中论述了与人相处的基本技巧，平安快乐的要诀，如何使人喜欢你等 10 个方面的问题，富有哲理的讲述，生动的实例，给人以深刻启发。一个人的成功只有 15% 归结于他的知识，还有 85% 归于他表达思想、领导他人及唤醒他人热情。

景点推荐：天柱山

地点：安徽省安庆市潜山县城天柱路 27 号

公元前 106 年，汉武帝南巡，登临天柱，封为“南岳”，由此直至公元 589 年隋炀帝时止，历代均有加封，备受世人仰慕。如今天柱山是国家重点风景名胜区、国家森林公园、AAAAA 旅游区、国家地质公园，以其雄奇灵秀的山水、令人赞叹的文化、争奇斗艳的花卉和四季宜人的气候，构成了独特的自身价值，成为旅游观光的胜地，陶冶情操的圣地。

【青柠人物】张彪

个人简介：

2013 级建筑工程管理 1 班高职生，中共预备党员，担任管理工程系第二届学生会主席。入校以来荣获“社会工作先进个人”、“三等奖学金”、“军训先进个人”等荣誉。任职期间成功组织开展健美操大赛、“青春不散场，梦想今起航”元旦晚会等活动。



一直用“天道酬勤”鼓励自己努力前行。既然每件事都需要人做，那为什么不是我呢？既然选择奔赴前方，又何必拿借口去敷衍自己。这就是射手座的我，一个喜欢充实自己每段时光，热爱生活，向往自由的大男孩。----张彪

*****温馨提醒*****

本刊为月刊，接收免费。

如有建议或意见，请致“青柠之家”信箱：1342117803@qq.com

【马鞍山技师学院 职业技术学院团委手机报，第6期】

主编：都城

副主编：吴凌燕、李慧

责任编辑：杨正东、武明珠、李德军

青年在线网：<http://tw.mastc.edu.cn/>

腾讯微博：<http://t.qq.com/mazhiyuantuanwei>